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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка нового покоління юристів, здатних здійснювати професійну діяльність у сфері  договірного, 
сімейного і спадкового права, захищати особисті майнові та немайнові права своїх клієнтів в умовах 
постійно зростаючої конкуренції на ринку юридичних послуг. 

(юридичні професії є додатково регульованими відповідно до ст. 9-10 Закону України «Про вищу освіту», Наказу 
Міністерства освіти і науки України від 22.05.2020 № 673 та передбачають обов’язкове  здобуття освітнього ступеня 
магістра)

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Інформаційний
буклет про
університетp.palchuk@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

професійна діяльність у сфері адвокатури, 

нотаріату, суду (в тому числі міжнародних, 

третейських судів) на посадах суддів, адвокатів, 

нотаріусів державний / приватний виконавець, який 

спеціалізується на виконанні судових рішень у 

сфері цивільних, сімейних, трудових, житлових 

спорів

медіатор, який спеціалізується на цивільних, 

сімейних та трудових спорах / юридичному 

супроводі договорів щодо майнових та 

немайнових прав, супроводженні переговорів юрист / юрисконсульт юридичних осіб 

приватного та публічного права

юридичний радник (помічник, консультант) 

керівника підприємства (установи, органу дер-

жавної влади), народного депутата

Асоціація адвокатів України; Міністерство юстиції України; Правобережний київський місцевий центр з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги; Дарницький районний суд м. Києва; Національна 

асоціація адвокатів України; Рада адвокатів м. Києва; Асоціація приватних виконавців України та ін.

Цивільне право. Цивільне процесуальне право. Сімейне право. Договірне право. Альтернативні способи 

вирішення спорів. Конституційне право. Міжнародне приватне право. Право Європейського Союзу. Між-

народне публічне право. Трудове право. Господарське право. Господарське процесуальне право. Інозем-

на мова професійного спрямування (24 кредити ЄKTC).

Збалансоване поєднання науковців і практиків, які беруть участь в освітньо-

му процесі 

Можливість самостійно обирати навчальні дисципліни для здобуття вузької 

спеціалізації та підвищення  конкурентноспроможності на ринку праці 

Секторальні юридичні клініки для закріплення практичних навичок 

Спеціально оснащені простори для розвитку професійних навичок: зала 

судових засідань, Центр медіації, комп’ютерні класи для роботи із реєстрами 

та юридичними документами

Практична підготовка в судах, юридичних фірмах, адвокатських об’єднан-

нях, юридичних підрозділах державних органів/комерційних організацій 


